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Pracovní list k učivu Výroba kovů
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Úkol 1:                                                                             
a/ Z kterých rud se vyrábí železo, měď a hliník?

b/ Najdi v zeměpisném atlase světa velká světová ložiska železných, měděných, hliníkových rud.
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Úkol 2:
Na jakém principu je založena výroba kovů z kovových rud?     
Fe2O3    +  3 C    →   2Fe +    3CO

SnO2    +  2 C   →    Sn +    2 CO 
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Úkol 3:
Nyní zodpověz otázky: 

a/ Jakými surovinami se plní vysoká pec?

b/ Jaký plyn vhání do vysoké pece?

c/ V které části vysoké pece se hromadí surové železo?

d/ Co chrání surové železo ve vysoké peci před oxidací?

e/ Jak se nazývá proces uvolnění surového železa z vysoké pece?
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Úkol 4:                                                                                   
Podle snímku 10 odpověz na otázky: 

a/ Kde se vyrábí litina a ocel?

c/ V čem spočívá změna surového železa v ocel?

e/ Jaké druhy oceli dle obsahu uhlíku znáš?
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                                                                                         Úkol 5: 
Na kterých obrázcích jsou výrobky z litiny, měkké a tvrdé oceli? 

Litina: 

Měkká ocel: 

Tvrdá ocel: 
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                                                                                            Úkol 6: 

Shrnutí učiva, doplň text:

Kovy se vyrábí z kovových …….. . Mezi železné rudy patří ……………………., krevel, 
……………., ocelek a ……………… . Surové železo se vyrábí ve …………….. peci. Má 
vysoký obsah …………., který způsobuje …………….., ale zároveň …….............. 
kovu. Proto se v …………………... zpracovává …………………… na …………… . Podle 
obsahu …………….. v oceli rozlišujeme ocel ……………. a …………… . Hliník se vyrábí 

elektrolýzou …………………. .

 Můj výsledek:
Maximální počet bodů: 40
Dosažený počet bodů:

Úspěšnost v %:

Mé/naše/ hodnocení zakroužkuj/te/:

Výborný   velmi dobrý   průměrný   slabší průměr   slabý


















